ORGANIZAČNÍ ŘÁD SSK Č 0905 LIBEREC
Tento řád doplňuje Stanovy SSK a řeší detailněji členění a činnost SSK. Řád patří mezi základní dokumenty SSK a jeho případné úpravy a doplňky schvaluje pouze členská schůze.

Plán a rozpočet SSK na kalendářní rok

Jsou schvalovány výroční členskou schůzí a tvoří základní dokument pro činnost klubu v kalendářním roce. Plán předkládá předseda klubu a rozpočet hospodář klubu. Tyto dokumenty vycházejí z návrhů plánů a rozpočtů jednotlivých oddílů, předpokládaných akcí, příjmů a vydání klubu, jakož i z rozboru akcí a rozpočtu minulého roku. Mohou být upřesněny na sezonních členských schůzích.

Orgány klubu

Kromě orgánů uvedených ve stanovách (výbor klubu a revizor) mohou v klubu pracovat další funkcionáři. Jsou ve své funkci potvrzováni výborem klubu, kterému odpovídají za svou práci. Pokud tyto funkce v klubu nejsou zavedeny, plní jejich úkoly výbor klubu. Funkce mohou být i sloučeny.
Trenéři - 
Podle zájmu a počtu trenérů a střelců je možné uvažovat s těmito trenéry

Trenér mládeže - stará se kompletně o mládež, která střílí disciplíny  sloužící k rozvoji
základních střeleckých dovedností ve věku do 14 let.

Rozhoduje plně o zařazení střelců do družstev (viz dále družstva), přidělování materiálu, organizaci treninků, účasti na závodech. O své činnosti informuje výbor SSK, na každý výbor je zván jako host s hlasem poradním. 

Trenérů 
mládeže může být i více, potom mají výše uvedené pravomoci u skupiny svých svěřenců. Ve výboru SSK je potom zastupuje jeden z nich.


Trenér dospělých - stará se o určitou disciplínu nebo disciplíny dorostu a dospělých a rozhoduje plně o
přidělování materiálu pro střelce této disciplíny. Určuje střelcům účast na trenincích a závodech, pečuje o jejich výkonnostní růst. Je přizván na výbor SSK jako host s hlasem poradním, pokud se jedná o závažných záležitostech, týkajících se jeho disciplíny.




Trenérů 
dospělých může být i více, potom mají výše uvedené pravomoci u skupiny svých 



svěřenců. Ve výboru SSK je potom zastupuje jeden z nich.


Metodik (hlavní trenér) - Pokud je v klubu více trenérů, je možné, aby jejich práci metodicky řídil metodik klubu. Doporučuje trenérům metodické postupy, organizaci sezony i treninků a účast na závodech. Sleduje růst výkonnosti střelců. Ve spolupráci s trenéry se může účastnit tréninků a navrhovat postupy pro zlepšení výkonnosti. Trenéři se řídí jeho pokyny. Pokud tato funkce není ustavena, jednají trenéři samostatně, nebo v případě, že řídí stejnou skupinu více trenérů, trenéři se na tréninkovém procesu domlouvají.
Technik -
Zajišťuje kontroly, opravy a úpravy zbraní podle požadavků trenérů, vedoucích oddílů 
a výboru SSK.

Zbrojíř – Zodpovídá za veškerou agendu kolem zbraní SSK a jejich uložení, spolupracuje s policií v této agendě.

Členění klubu

Oddíly

Klub se při větším počtu členů dělí na oddíly. Oddíly mohou vzniknout, rozhodne - li se pro tuto možnost alespoň 5 členů klubu. Založení oddílu schvaluje členská schůze. Členové oddílu schvalují svůj řád. Řád oddílu nesmí být v rozporu s organizačním řádem ČSS a SSK. Zástupce oddílu je zván na každou výborovou schůzi SSK s hlasem poradním.

Družstva

Členové početnějších oddílů nebo disciplín se mohou zařazovat do družstev podle výkonnosti vždy pro příslušnou sezonu. Zařazení do družstev lze potom využít pro příděl materiálu, podporu účasti na soutěžích apod. Zařazení členové mají také vůči družstvu a klubu povinnosti, při jejichž neplnění jsou přeřazeni do nižšího družstva, eventuelně z družstva vyřazeni. 

Směrnice pro činnost

Pro fungování klubu mohou členové klubu navrhovat další vnitřní směrnice, které vydává výbor SSK a dodatečně schvaluje členská schůze. Jedná se například o směrnice pro přidělování materiálu, nábojů, směrnice o sponzoringu a další. Směrnice se musí držet v intencích Stanov a Organizačního řádu SSK. V zásadě je třeba také dodržovat obecnější platnost směrnice pro různé disciplíny a oddíly, aby oddíly nebyly zavaleny zbytečnou administrativou a aby byla dodržena zásada rovnosti všech disciplín a oddílů v klubu a jejich podpora podle množství členů a úspěšnosti.

Členské schůze

Vzhledem ke specifikaci činnosti v klubu se doporučují 3 členské schůze ročně, nejméně ale jedna. 

Jsou to jednak sezonní členské schůze, které jsou svolávány vždy na jaře a na podzim a slouží pro zhodnocení uplynulé sezony a přípravu sezony následující. Tyto schůze mají převážně pracovní charakter, slouží ke zhodnocení činnosti výboru SSK a dalších funkcionářů, schválení dodatků nebo změn Stanov a Organizačního řádu a Směrnic pro činnost. 

Dále se svolává obvykle v prosinci výroční schůze, která má převážně slavnostní charakter. Jsou na ní vyhodnocováni nejlepší členové klubu za práci a úspěchy v celém kalendářním roce a je zhodnocena celková činnost klubu (oddílů) v roce. Dále je podána zpráva o hospodaření a schvalován návrh rozpočtu na další rok. 

Usnesení schůze je platné, pokud se schůze účastní nadpoloviční počet členů klubu. Pokud tomu tak není, začíná schůze s půlhodinovým zpožděním a o schválení rozhodují přítomní. V obou případech platí, že usnesení je platné, vysloví li se pro jeho schválení větší počet hlasujících, než proti.

Výborové schůze

Výbor klubu se schází 1x měsíčně v pravidelném termínu. Pokud je výjimečně třeba svolat výbor mimo pravidelný termín, informuje o tom jednatel členy mailem, eventuelně je možné tyto urgentní záležitosti projednat předběžně maily. Podle programu jednání mohou být na jednání výboru pozváni také trenéři, případně další funkcionáři klubu či hosté podle projednávané tematiky. Každý člen klubu je oprávněn podávat v úvodu schůze připomínky k činnosti klubu či výboru a požadovat odpověď buď ihned nebo do jednoho týdne od konání schůze. O své účasti na schůzi informuje nejméně týden předem předsedu klubu. Odpověď na připomínku musí být alespoň ve zkrácené formě uvedena v zápisu ze schůze. Zápis z výborové schůze je také do týdne po konání schůze uveřejněn na klubovém webu. 

Účast na soutěžích a jejich organizace

Soutěže tvoří důležitou součást činnosti SSK. Účast na soutěžích, pořádaných jinými organizacemi, je řízena plánem SSK na rok a sezonu. Za účast na soutěžích mohou být členové zvýhodňováni podle odpovídajících směrnic, případně při neúčasti být  podle směrnic postihováni. Při akcích, které klub pořádá, se předpokládá povinná účast všech členů tak, aby byla akce úspěšná. Pro její zajištění se zpracovává krátkodobý (u větších akcí i dlouhodobý) rozpis, o kterém se členové informují mailem. Pokud se z vážných příčin nemůže člen SSK akce zúčastnit, omlouvá se řediteli soutěže či předsedovi klubu v dostatečném časovém předstihu. 

Spolupráce s dalšími organizacemi 

Pro zlepšení podmínek pro činnost či uspokojování potřeb členů SSK je možné uzavírat dohody s dalšími střeleckými kluby či jinými organizacemi v ČR i v zahraničí nebo se účastnit zahraničních soutěží. Tyto záležitosti schvaluje výbor klubu po předběžném zjištění zájmu mezi členy. Jedná - li se o reprezentaci klubu, je možné poskytnout pro zajištění těchto akcí částečně i klubové prostředky. 

V Liberci dne 9. července 2014











Předseda klubu:
