Nejlepší střelci ČR opět v Semilech
V roce 2019 se poprvé v Semilech představili střelci na mezinárodním závodě, který byl také jedním ze závodů pro zařazení do české reprezentace. A protože to byla povedená akce, bylo rozhodnuto, že se tyto závody, pořádané Českým střeleckým svazem a provedené jeho Libereckým krajským sdružením, budou v Semilech pořádat i nadále. V roce 2020 to covidová opatření nedovolila, letos se však závod do Sportovního centra Semily opět vrátil!
Covid sice opět zasáhl, takže mezinárodní účast byla podstatně slabší (jen jednotlivci z Německa a Polska), ale reprezentanti ČR, zejména v puškových disciplínách, byli vidět v hojném počtu. Při hledání těch nejpopulárnějších účastníků závodu pořadatelé zjistili, že mezi nimi byli i tři účastníci olympiád – zajímavá ovšem byla jejich rozdílná úloha v závodě. Puškař Milan Mach, který se zúčastnil jedné olympiády a skončil „jen“ na pátém místě, byl v pozici hlavního garanta za chod terčové elektroniky a počítačové výsledky online. Pistolář Martin Tenk byl na několika olympiádách, v Semilech se představil jako nově jmenovaný státní trenér pistolových disciplín. A Jirka Přívratský, účastník poslední olympiády v Tokiu, se v Semilech jako střelec úspěšně popral o post nejlepšího střelce z pušky.
Formát soutěže byl stejný jako v roce 2019 a na rozdíl od většiny velkých závodů v ČR se nekonal dva dny, ale probíhal od pátku do neděle – závodníci tedy absolvovali tři samostatné závody ve vzduchové pušce a pistoli. Vkladem pro rozvoj mládeže byly páteční závody, věnované pouze dorostu, kdy pořadatelé opět pro tuto kategorii připravili finálové závody, které jinak tato kategorie na závodech nestřílí. 
K jedné změně oproti minulému ročníku ale přesto došlo. Po tři dny se ve vedlejší sokolovně střílely disciplíny pro rychlopalnou vzduchovou pistoli. Rychlopalná vzduchová pistole si těžko buduje cestu mezi běžné disciplíny a na mnoha závodech se nestřílí a tak pořadatelům za její podporu patří obzvláštní dík. 

Velká cena Stráže nad Nisou
Páteční závody dorostenek ovládla v disciplíně vzduchová pistole 40 ran suverénním způsobem Hana Salavcová z Manušic, která zvítězila v kvalifikaci pěkným výkonem 371 bodů před Ticháčkovou z Vrchlabí (363 bodů). Svoji výkonnost potvrdila Salavcová i ve finále, které střílí 8 nejlepších z kvalifikace vyřazovacím způsobem a opět bez problémů zvítězila. Mezi dorostenci nastřílel v kvalifikaci nejvíce Matěj Petrů z Chomutova. Výkon dorostenek vynikne ještě více, když uvedeme, že vítěz kvalifikace dorostenců nastřílel 353 bodů. Ve finále ale nejlépe udržel nervy na uzdě nejmladší účastník – teprve třináctiletý(!) Štěpán Mareček z Plzně, a odsunul nejlepšího z kvalifikace na druhé místo. Za poznámku jistě stojí, že Štěpán je synovcem nejlepší střelkyně naší historie, Kateřiny Emmons. Ta ovšem, stejně jako její sestra, střílela puškové disciplíny. Otec Štěpána byl ale pistolářem…
V pušce dorostenek byly v kvalifikaci v popředí členky klubu, který spolu s klubem z Manušic nesl největší tíhu organizátorů a pořadatelů. Nejlepší byla Mikulčíková (406,0 bodu) a třetí Regnerová. Ve finále se jim však nedařilo a zvítězila až šestá z kvalifikace Jolana Bezoušková z Brandýsa nad Labem. O jejím prvenství musel rozhodnout až rozstřel se Zetkovou z Nivnice – Jolana střelila ránu 10,4, její soupeřka jen 9,6 bodu. Ve stejné disciplíně chlapců zvítězil Matěj Bandas z Manušic. Byl nejlepší v kvalifikaci (408,3 bodu) a svoji převahu potvrdil i ve finále.
V pátek se také střílely disciplíny, ve kterých se používají rychlopalné vzduchové pistole (se zásobníkem na diabolky). Tyto poměrně mladé disciplíny nejsou tak rozšířené, jsou i náročné na techniku. Ve sportovní vzduchové pistoli 30+30 ran zvítězila v kategorii dorostu Anna Miřejovská z Hvězdy Karlovy Vary (546 bodů) jen těsně před Štěpánem Marečkem (545 bodů). V kategorii dospělých zvítězil Petr Krajč z Kovony Karviná s 566 body.

Velká cena Libereckého kraje
Sobotní závody byly početně nejvíce obsazené - střílelo se v kategoriích žen a mužů, ale mezi ně se v některých disciplínách dostávaly i mladé naděje, které v pátek soutěžily v kategoriích dorostu. Opět nejlepších 8 postupovalo do finále (v rychlopalné pistoli 6). A opět ne vždy to byl nejlepší z kvalifikace, kdo zvítězil ve finále.
V disciplíně Vzduchová pistole 60 ran ženy všechny (a možná i sebe) překvapila vítězka pátečního závodu dorostenek. Hana Salavcová pokořila všechny zkušenější soupeřky a opět nastřílela nejvíce v kvalifikaci (554 bodů) a těsně za ni s 353 body skončila další věkem ještě dorostenka Klára Ticháčková. Teprve třetí byla zkušená reprezentantka Červenková z Prahy. A snad ještě větším překvapením bylo, že ve finále obě mladé střelkyně svoje pozice uhájily a Salavcová tak slavila již druhé vítězství na soutěži. Ve stejné disciplíně mužů již ale panovali zkušení – v kvalifikaci byl nejlepší Postupa z Českých Budějovic před Krskem z Horního Benešova, Kopřivou z Loun a Chmelem z Prahy. Všichni nastříleli stejný výsledek 563 bodů, lisili se jen počtem centrových desítek, eventuelně posledními položkami. Ve finále o vítězství bojovali opět Postupa a Krsek, aby nakonec těsně o 0,7 bodu zvítězil Postupa! Za zmínku jistě stojí, že soutěže se zúčastnil i osmdesátiletý Květoslav Straník z Liberce, který skončil na 36. místě se 491 body.  
V disciplíně Vzduchová puška 60 ran byla mezi ženami v kvalifikaci nejlepší jedna z našich nejlepších střelkyň Aneta Brabcová s vynikajícím výsledkem 629,3 bodu před další reprezentantkou Nikolou Foistovou (také výborných 627,8 bodu) a svojí mladší sestrou Karolínou (625,5). V napínavém finále ale nakonec zvítězila mladá Sabina Thurnwaldová z Dukly Plzeň o jedinou desetinu bodu před Foistovou! Mezi muži byl v kvalifikaci nejlepší s 625,6 bodu Filip Nepejchal z Dukly Plzeň (ještě nedávno suverénně nejlepší český střelec, který dokázal zvítězit i v závodě světového poháru) těsně před olympionikem z Tokia Jiřím Přívratským z Olympu Plzeň (625,0 bodu). Ten ale nakonec suverénně ovládl finále a zvítězil před Nepejchalem. Na dalších místech ve finále skončily mladé naděje Kupec z Mladé Boleslavi a Záborec z Liberce, který střílí za LOYD Jablonec.
Také v sobotu se střílelo z rychlopalných pistolí – disciplínu Rychlopalná vzduchová pistole 2x30 ran v dorostu ovládli střelci z Chomutova – Petrů s 554 body a Vymyslický s 550 body. Mezi muži byl nejlepší Vojtěch Hejna z Olympu Plzeň s 572 body. Druhý byl s odstupem Čajka z Ostravy (554 body) a třetí Koprivnikar z Liberce (551 bod).
 
Velká střelecká cena města Semily 
V neděli se střílelo ve všech kategoriích (dorost, ženy, muži) ale bez finále. O pořadí tedy rozhodoval nástřel z kvalifikace. 
Vzduchovou pistoli 40 ran ovládli střelci ze Severní Moravy. Zvítězil Cunda z Ostravy s 363 body, před Čupkou ze stejného oddílu (362 body) a Joslem z Bílovce (359 bodů).
Ve vzduchové pistoli 60 ran mezi ženami už v neděli vítězka předešlých dvou závodů mladá Salavcová na nejlepší nestačila – skončila pátá. Zvítězila zkušená Renata Červenková z Prahy s 555 body, druhá skončila Hojdíková z Hradce Králového (549 bodů) a třetí Wittková z Opavy s 547 body. Souboj mužů byl velmi napínavý - nakonec zvítězil zkušený Lubomír Petera z Hradce Králového (568 bodů) před Vildomcem z Opavy (567) a Boháčkem z Boletic (566 bodů).
Ve vzduchové pušce 40 ran dorost (spojené dívky i chlapci) si vedly lépe dívky, když obsadila první dvě místa. Novotná z Kolína nastřílela 404,8 bodu, Švarcová z Brniště 402,2 bodu a teprve třetí skončil nejlepší dorostenec Jan Kurzveil z Mladé Boleslavi (399,0 bodu.). je ale třeba připomenout, že někteří z této kategorie stříleli závod mužů nebo žen na 60 ran…
V závodě vzduchová puška 60 ran v kategorii žen zvítězila Foistová z Dukly Plzeň s výborným nástřelem 629,0 bodu, druhá byla trochu překvapivě Vlasta Bartoníčková z Olympu Plzeň (625,8 bodu) a třetí vítězka z předešlého dne Sabina Thurnwaldová (624,9 bodu). Mezi muži opět vládl Jiří Přívratský (626,7 bodu), ale za ním se překvapivě seřadili mladí Záborec (620,2 bodu), Novotný z Kolína (620,0 bodu) a Kupec (619,3) a teprve další místa patřila zkušeným – Mikulčíkovi z Liberce a jednomu z favoritů závodu Nepejchalovi z Dukly Plzeň!
A také v neděli se střílely disciplíny z rychlopalných pistolí. Tentokrát to byla Standardní vzduchová pistole 20+20+20 a opět dominoval Hejna! Nastřílel 560 bodů, Čupka na druhém místě opět s odstupem – 538 bodů a třetí Krajč s 536 body.

Kdo během střeleckého prodlouženého víkendu nejvíce zaujal 
Pokud bychom měli střelce hodnotit podle počtu vítězství, měli bychom jmenovat Jiřího Přívratského, který suverénně ovládl obě puškařské soutěže. Ještě výraznější převahu nad svými soupeři měl Vojtěch Hejna, který má také dvě vítězství, byť v neolympijských disciplínách. Ale v obou zvítězil s ohromným náskokem. A rovnat se jim mohla dorostenka Hana Salavcová, která po ovládnutí dorostu zvítězila i v sobotním závodě, kdy startovala mezi ženami! 
Ale rádi bychom zmínili i nadějné mladé střelce. V pistolích Štěpána Marečka, který ve 13 letech dokázal konkurovat svým osmnáctiletým soupeřům a při účasti ve dvou odlišných disciplínách z toho bylo jedno první a jedno druhé místo! A v pušce si určitě za výsledky zaslouží pochvalu Vojta Záborec, který, i když ještě věkem patří do dorostu, úspěšně konkuroval zkušenějším střelcům v kategorii mužů. Ve všech případech se jedná 
o mladé střelce, věříme, že i díky nim české střelectví ještě promluví do výsledků světových soutěží!
Závěrem můžeme říci, že v Semilech se opět uskutečnily vydařené střelecké závody nejvyšší kategorie. A pořadatelé již jednají s vedením města a sportovního centra o termínu dalšího ročníku této soutěže. Věříme, že se již bude konat za příznivější epidemiologické situace a že opět budeme moci přivítat větší počet sportovců ze zahraničí.
